
学校生活について

学習について　

　学校生活は楽しいですか
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　元気のよいあいさつができていますか
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　友だちと仲よくできていますか
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　すすんで発表していますか
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　学習用具（教科書やノート）は忘れずに持ってきて
い
　ますか
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　宿題は忘れずに出していますか
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よりよい学校にするために　　　　　　（７月）
子ども達にアンケートを実施しました

　
　多くの子ども達が，「仲よく友達と遊び、楽しい学校生活を
送っている。」と答えています。本校のめざす子ども像でもあ
る「共に遊び，明るく健やかな子」に育っていってほしいもの
です。
　元気のよいあいさつについては，「ほぼできている。」と答え
ています。夏休み明けの子ども達の様子を見ていると，恥ず
かしそうに下を向いたり，小さな声だったりすることがありまし
た。早速学年に応じて「あいさつの大切さ」について話し合う
時間をもちました。
　しかし、集団登校の集まる場所では、「おはよう。」と子ども
達どうし、町内の方々にも自分から元気なあいさつができて
いるでしょうか。
　朝の子ども達の様子を是非見ていただきご家庭でも、声か
けをしていただけるようによろしくお願いします。

　発表については「自分は発表できている。」という子が６
０％もいる反面、「進んで発表できていない。｣と答えている
子もいます。学習の内容が理解できずに発表できていない
のか、声に出すのが苦手なのか間違ったらどうしようと心配
なのかといろいろ考えられます。
　　学校では，一人一人の子どもが相手の話をしっかりと聞
き，自分の思いを伝えられる力を育てるために，発表しやす
い環境作りや授業の展開に工夫したりしていきたいと思いま
す。　学習用具をそろえたり、宿題をするということは、家庭
学習の基本です。
　今年度からのサマースクールでは復習しながら学力向上
に向けて取り組んできました。
　学校と家庭が連携しながら、子ども達の豊かな活動へとつ
なげていきたいものです。


